

Public Questions & Answers

Event Information

Number: 26-166348
Title: Pole Mount and Single Phase Padmounted Transformers
Type: Bid
Issue Date: 2/4/2026
Question Deadline: 3/5/2026 03:00 PM (MT)
Response Deadline: 3/10/2026 02:00 PM (MT)
Notes: The City of Farmington is requesting bids for a multi-term contract for Pole Mount and Single Phase Padmounted Transformers to stock the City's Electric Warehouse inventory.

Published Questions

Question: Do you require all units to be new or will you accept remanufactures or rewound units?

Answer: Per Section III. General Conditions, Paragraph O, "...all components must be new". And Per Section V. Instructions to Bidders, Paragraph C and D.1, Bidder may submit an "Exceptions to Specifications". The COF will take under consideration all exceptions, and its review and decision will be final.

Asked: 2/4/2026 08:11 AM (MT)
